
      Referat fra møte i Ask Menighetsråd 

Dato Tid Sted 

27.04.2022 Kl 17.30 Ask Omsorgsenter 

Fremmøtte: Solfrid Kleiven, Astrid Marie Haugland, Johan Bergersen, Elseline Ingolfsen 
Jorunn Lokøy møter for Anita Norheim som har meldt forfall  

 

Vi har flere ganger ila de siste 2 årene prøvd å avholde møtet på Ask 
Omsorgssenter, da vi ønsket en omvisning og innsikt i institusjonen, men pga 
pandemien har vi måttet avlyse. Nå fikk vi det endelig til. Vi ble møtt av styrer 
Linda Lystrup og fikk en omvisning i de forskjellige avdelingene, litt om 
utfordringer ift at bygget er bygget i mange omganger, og renovert underveis. 
Ask Omsorgssenter har som eneste sykehjem på Askøy sitt eget kjøkken, 
noe de setter stor pris på og håper å få beholde i fremtiden. 
 
Institusjonen feirer 100-årsjubileum i 2022, noe som skal markeres/feires til 
høsten. Der er mellom 100 og 120 ansatte (varierende mtp ferievikarer). 
Der er 47 pasienter i enkeltrom, men noen rom i den nyeste delen er store 
nok til 2 senger for ektepar som ønsker dette. 
Der er små stuer som pårørende kan bruke hvis de ikke ønsker å være på 
rommet ved besøk. Disse har en liten kjøkkenbenk med kaffetrakter m.m. 
Der ligger også 8 omsorgsboliger på baksiden av institusjonen, men disse er 
det Askøy Kommune som disponerer for utleie. 
 
De har gode rutiner for å plassere pasienter ut fra tilstand, blant annet en 
egen demens-avdeling. Dette fungere veldig godt, både for pasienter og de 
ansatte mtp bemanning av ansatte med ulik bakgrunn. Her er mange ansatte 
fra ulike nasjonaliteter og kulturer, men alle må kunne kommunisere på norsk. 
Linda forteller også at de har godt samarbeid med lege-tjenesten i 
kommunen, også lege til stede på faste dager, det samme er fysioterapeut, 
fotterapeut og frisør. Der er også kultur/aktivitetsleder i full stilling, det samme 
gjelder vaktmester.  
 
Institusjonen har fokus på grønne tiltak som matsvinn, hage osv, de har også 
en liten hønsegård som er til stor glede for pasientene som kan se denne fra 
oppholdsrommene. Sansehagen som ble etablert for noen år siden, ble lite 
brukt og er lagt ned, men inne har de en «gammel stue» med møbler og nips 
som de gamle kan kjenne seg igjen i. 
 
Ask Omsorg (eller Gamlehjemmet som vi sier her på Ask) er Askøys eldste 
institusjon, stiftet 24.09.1922 av kirken på Askøy, og er en ideell diakonal 
stiftelse.  
Les gjerne her på institusjonens fine nettside: www.ask-omsorgssenter.no 

 
 

http://www.ask-omsorgssenter.no/


Så fikk vi fortsette på møterommet med vårt møte: 
 

1) Innkalling godkjent 
2) Referat fra sist møte må revideres på noen punkter, og godkjennes på 

neste møte. 
3) Det ble referert fra møte i Arbeidsutvalget for diakoni (AU) og møte med 

kirkeverge, sogneprester og menighetsrådenes ledere.  
- ÅRSHJUL – kan være god hjelp for nye menighetsråd, møter kan 

legges opp ift årshjulet  (Prosten har innført årshjul som prestene må 
forholde seg til). 

- Ungdomsarbeid: «Godhetsdagen»; ungdommene organiserer dette 
selv, men vi må hjelpe med å reklamere og annet hvis det trengs. 

- Givertjenesten: Trengs det en rekrutteringsrunde? Pga mindre utlegg 
under korona, er situasjonen pr dd bra. 

- Akasia har laget avviksrapport for renhold. Vi burde ha blitt informert 
om at dette ble målt og sjekket! 
 

4)  - Aktiviteter i Ask Menighet i det siste: 
- Påskevandring for barn/familier (3 – 8 år) med middag i 

menighetshuset og videre aktivitet i kirken, veldig fin samling! 
- Krølletreff 2 – 4 år ble avlyst pga lite påmelding. 
- Etter Skoletid – VÅRSUPPE med familiene, veldig vellykket. 
- Fergebordet annenhver onsdag 
- Kirkevandring med 3. klasse fra Hop skole 

  
5) Gudstjenestene i påsken – evaluering: 

- Lavt fremmøte Palmesøndag - ved Prost Jan Tommy Fosse 
- 1. påskedag ved Astrid Marie, Anita deltok med tegnspråk, Emma 

deltok også og leste tekst. Vi fikk fin musikk v/Maria Gilje. 
- 24. april – Fin familiegudstjeneste med utdeling av 4-årsbok til 4 barn 

 
 
 

6) - Det er ønskelig med en skolegudstjeneste for 6-åringene, vi vil se på 
om det er mulig å få til. 
- Solfrid lager oversikt til neste møte slik at offer og eventuelt annet 

som måtte mangle. 
Gudstjenesteplanen gjennomgått og teamene fordelt 
    -De forfulgtes dag er 13. november, nærmeste gudstjeneste 
     i Ask blir søn 20. nov. 

 
 

 
 
 



EVENTUELT: 
 

- Husk frist for stoff til Amen 9. mai, denne utgaven dekker frem til 
begynnelsen av september, der må med informasjon om 
Planteloppis 11. juni, eventuell sangkveld. 

- Spørsmål fra Hermund om Sangkvelder kan arrangeres 
søndagskvelder og med noe å bite i som avslutning. Dette  
synes vi høres helt flott ut. 

- Bønnefolder for Ask Menighet – utsatt til neste møte 
- Da er Fellesrådet på saken om teppet, ev om man sammen skal se 

på hvilke løsninger som er aktuelt for bedre løsning mtp mat og 
drikke. I tillegg mangler skilt for parkering for organist nede ved 
vegen, og nevnt at belysningen på parkeringsplassen bak 
menighetshuset ikke virker, Håkon bytte lyspærer? Astrid Marie har 
notert. 

 
Neste møte i Ask Menighetsråd blir onsdag 11. mai kl 19.00 på Fromreide 
eldresenter. 
 
 
For Ask Menighetsråd 
 
Elseline Ingolfsen 
Sekretær 
Ask 01.05.22 
 
 
 

 


